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ה*שפטי היועץ ­ כהן , ח
הטשסט*ם משרד ­ טלי הי 0

המשפטי ליוע­ן הטשנה ירין­ . א
ת* החקלטו למסרד המספטי היועץ ­ גוטגלנז הי

; הקלטית להתישבות המועמדיט חוק . 1 : היום מדר
, הפרקגות פקודת ?^ל החדלי הנוסח . 2

. ה'יק>בה את פותח אני ! ז1ונא . מ ה­*ו*ר

טעט , *תטול נפטר דויטש הוועדה חגר
, בעמידה לציון ראוי הוא . בוועדה אתנו יסב הוט מטור

. בקטילה) זכרו ;1ת טכבדיס הוועדה (חברי

ת. אי וקל ז י.■בדת לתת .,̂ .ג^1י,ק"ה05מד!1
חברי ל0ני מונוז ,ח1ק ר של האחרון סח הגו ! טונ.י1 . מ היו*ר

. הוועדה

הוועדה מברי גי גקגע האחרונה ?זיגה גי : בגין . מ
. החוק ל0עי5* הערית להכיא יוכלו

לפני הגוךגזז הגו0ח טם לגרר רק ביק7זתי ; אוני;1 , 0 היו#ר
חגר .א9ל . למ''סהחלסני מתאים הוועדה

, הסתייגויות בצורת הצעותיו 8ת להכניס יוכל בגין הכנסת
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/ . רל ומשפמ חוק , החוקה ועדת
י 26. 5. 53

ת% י א ל ק ח ת ו ב י;) ת ה ל ם י ד מ ע ו מ ה ק ו ח

! תבהג והוועדה , הצעות* "ת ז1ציע אני £*__ג.ג111
. לנכון שתמגז* ןכפי

הגדרת אחרי , לפירושיה הנוגע בסעיף
: להכיר י0רב לא החקל^רת "שר : להוסיף מציע י ג ^ ;1רצי* התרבותי יגון!

לחוק להוסיף זאת במקום או ;יייס/ :1ו התישבותייט כגוי­ים הקיימים 0 ופי בג
*גוף : זאת במקום אך , הארציים ההתיקבותייח הגופים רשימת תופיע שבו נספח

ו/* גו התיש כגוף יוכר בו קשורים חקלאיים ישובים שלושה שלפחות התישכותי
*. זה חוק לצורך ארצי

של אפורות זו בהצעה למנוע רוצה הייתי
הכרעה חופש במתן אי הכללית בהגדרה להסתפק יכולימ כי טוגר אינני . אפליות

, הבאות מההצעות אחת לשקול הוועדה חברי יואילו לכן , החקלאות לקר מוחלט
. ותר בי להם הנראית

, מחרש לדיון עכשיו נכנסים אנחנו ?'ין > : נא ו א . ט "ר ו י ה

היה ט ל בגין טמר בעובדה להתחשב מוכן מגי ! ז01ף *?
, זה בחוק הדיונים בזםן הוועדה חבר

. הצעותיו את להציע לו ולהפסד

, בנין נזר סל בה^עותיו לדיון להיכנס : הוחלט

, בגין טר סל גהגעותיו נכון גרעין יש : אמ1> *?
טובח הדט ז^רצי* גוה* התיש *גוף

םיסן­ זה מי טו הגדרה ד 15*­ו שתהיה הדרישה ויוובגת , בחוק הרטקונה בפעם המופיע
חמישה* במקומו .יע ט^ והייתי , מדי ן ק0 הו:1 לילוקה שהטספד רק לי נראה , היכר 0

. 15ר5י התיסגותי כגוף לראותו /\ר ?5 , ישוגיט בחמישה הקשור גוף , גלו>?ר
. לתיקון) מסכים ז*ני : בגין . (מ

או החקלאות סר הכרת במקום זה הז1ם : ויינם הי
? לה נוסף

טבל , ברשומות כך על להוויע צריך השר ב>ין,.י . 0
החובה עליו מוטלת להיות צריכה בחוק

מגבילים גזז1ת , גוהר אך זה היכר מימן לו שיש י ת תיש­0 ה מגוף הכרה ימנע שלא
, החקלאות לשר הניתן המוחלט ההכרעה חופש 8ת

*

, דריקיהו* #על­סי הטלים אח מוסיף הייתי : "0ף ע*

7\ני לשקול הוועדה מח1רי מבקש הייתי : כהן . ח
קר "ת ר פי לה כר*י הטס (8 : ים דבר #

7זיסנם מקרה בכל ו^ומוטטי באופן לחתום שיצטרך , גוט** חותטת למעין החקלאות
בי בחוק לכתוב 8פשר . החקלאוח בשר צורך אין , בכך רוצים אם . ישובים חמישה

?*ג לה? ?זר ז.1פ (* . *ו ?8יזי*0 ק ישובים /^חמיקה התישבותי גוף פירושו התישבותי גוף
קווליפיקציה גצורת : הז/זו­י­קיה טבחינת אלגנטית יותר בדרך המוזרה 8ותה את

לצורך המישבותי בגוד תי התישנו בגוף להכיר יוכל לא החקלאות שר : שלילית
, הכוונה זאת לא אם , גוף ב*ותו הקשורים ישוביט חמישה לפחות אין אם , זה חוק
"חות*ת לדרגת החקלאות קר את טורידיס הקודמת ***עה 2על­י*5* ללעת הוועדה על

, גומי*

שבאה הרגישות ז1ת ן להג* מתקשה אבי / / בגי . מ
בק7זר המשפטי היועץ של בדבריו לביטוי

ן רו^ה אינו 1א*^1 , ל^דיזיביסיזו­גיה הוראות נותניי! רלימ חוקיס , החקלאות לשר #
1 . אי^ לסבגז רו^זם אג*ב1 , מהמציאות להתעלם אין . המבצעת ברשות פגיעה בכך

למת| מתנגד אגי . בחוק החקלאוח לשר הניתנת המוחלטת הסמכות עם בקשר הבנות
התישבותי בגוף א**­ה3רה או להכרה באשר המבצעת לרשות מוגבלת בלתי סמבות

ו . קיים
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, רל !פ0 7(/יי חוק , החוקה ועדת
26. 5, 53

< , חקלאית להתיליג­ות :די0 המוע> חוק

, המשפטי היועץ של דעתו על חולק .'1ני : בר­ירב~האי . ר
התישבות'י סגוף קובלים ^גחגו ,­.>ו! י י­ !וי!ר ה*

בעיטור $ורו כלל אין , הסו4 ר ו יש ז.! את יקבל בו קבורים ישובים שחמישה
, פנים כל ועל , באלה ארציים גוקים סל רשימה מנהל החקלאות מטרד , השר

, זה ן בעני זכותו את לתבוע יתעורר מהו.) שאחד גרגע כזאת* ר7יימה לנהל צריו
. ;ת .: ז לאסר יוכל והקר , הלקיטה בתוך יימצז1 ;: הו

תהיה הקר חתימת ז.­** שבצורה חו^ב !1יגני : אמו* : ע, 1
שגוף מספיק זה ן אי ; גומי* "חותמת רק

*ה אמנם אם לבדוק לסר מותר , ישובים חמישה לו י0 י ג: יודיע התיסבותי :
דעתנו על מעלים אגוי האםנק , זה בענין השר את להגביל לנו ומותר , נכון
הת*סבותי לגוף כזה איש*­ לתת לסרב החקלאות שר 'יוכל החוק קבלת שאחרי
17יסאיר חוק לקבל צורך /*/, י לכן . זאת לעשות יוכל קלט מניח אני ? ארצי

, מישהו ל ו.ז>י פגוטה גסה ר ה
שר כי ור ה5*1 הנוסח את להס;.?*ר חאיע ^ני
טתי היכר סיטני סיהיו אבל , ברשומות ז?1ת לפריוט חייב יהיה ,^ות החקל

רסאי אינו הסר כ* לכתוב ג1ציע 8ינני , כזה בגוף להכיר . חייב הוא
חוסמים א40ב1 כך ירי על , ישובים חמישה לו שאין הת'סבותי בגוף להכיר
ז1גי :1ת ז *ה , ישובים של קמן מספר לו $<:? התישבותי גגוף להכרה הדרך את

, הסר של לרימקר^יה להשאיר מובן

אם , בגין הכ>>1ת 0גר סל להגעתו מתנגד אני ; הררי י>
ססר , אסף הכגסת חגר סל הנמקתו .י.!ת מקבליה

צורף א^ן אז ♦;< , התיסבות'י בגוף להכיר לסרב יוכל ל?1 טי1יל*1 החקלאות
, התיסבות גקודות ח*ש לו סיס התיסבותי בגוף להכיר חובה עליו להטיל

יסרב ההקאות ושר ישובים חמ'ישה לו שיהיו גוף שיהיה חלס7יזים אגחנו האם
, שאילתות ויסכן , וערות ויסגן , כנסת קיימת בזד. במקרה הרי ? בו להכיר

לכך היתר. הכיוגה א0 . ?*י­אמון להביע ן^קילו ואפלזר הדברים \1ח לברר טפסר
כאן ג1ג1רו כבר הרי , ישובים 0סטיסה פחות לו שיש בגוף להכיר יוכל ל!1 שהשר .

מה ? זאת לכתוג צורך יס מה לסט , כך 8ם . כזה בגו^ להכיר יוכל שהוא
גוף לגבי תיעסה ה15פלייה ואם ? חמיסה : המספר קביעת על*­ידי מבלזיחים אנחגו

? צודק בלתי פחות זה היהיה , ישוביס סחםישה מחות לו שי7! תי התיסגו

יכול אן* וזמק*ט*^ הי'1|ץ בהצעת תוםך אגי
מרסיטת ל>1ת1ק א1 להוסיף יוכל החקלאות סשר , התוספת הצ7ת את גם להבין

גטיוה סבט*ז1 זה דבר , פשוט כה זה ^ין אז כי , בתוספת שתהיה גופ*ם
, הקיימים הגולשים .'^ת מת י מסו*

הוא , ביקורת ללז1 לגפר* פועל *$ינו החקלאות סר : ויינס *7}
ךאחז* , חוקי באופן בסמכותו לה'*ת*ס צריו

. שונות גגורות דומים במקרים יסת*ש סל?1 , אפלייה תהיה שלא ­> לכך התנאים
הסר הנסיבות שבאותן המקרים ת^ותם לצדק הגבוה לבית^­הרין לפנוו; אפקר

. !ותה * נתן לא ­ ופעם , הכרתו \1ח נתן פעם

בסימן­ יסובים מספר של שהקריטריון לי נר.י1ה ; נא ו ט מ* היו*ר
, במובן , שרירותי כה אינו התיסבותי לגון! היכר

מראה ס0ך*ים מספר אבל . וכוי , עשרה ולא *מיסה מדוע : לטעון אפשר תמיד
סימן­ בצורת להיעשות *כול הדבר , זה בשטח הפועל נוף הוא מסויים גוף כי

, לחוק תוספת כגורת או , מספרי היכר

את להסביר עלינו , לחוק מסח ג ל מתבגר אני : *10^ . ע
רוצה הוא אם , הארצי ההתישבותי לגוף ההכרזה

, זה בחוק לו הניתנות בזכויות להשתמש רוצה איגו או
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. רל ס0 ומש חוק , החוקה ועדת

26. 5. 55
, חקלאית להתייצבות !: המועמדי חוק

. ליינו­ ללא הנוסח ז^ת להשאיר ההצעה את לקבל לזו , 1 : הוחלט

הררי* . לי יגות המת*

את שיכלול , 05פה לחוק להוסיף ההצעה את לקבל לא , 2
, המוכרים ההתיטבותי'­מ הגופים שניות

בגוף להכיר יסרב לא החקלאות שסד ההגעה את לקבל , 3 !
, לפחית ישובים חמישה בו שקשורים התיטבותי

'טובים לגופים הגיתנת לסמכות באל1ר , 4 ל0ע*ף : בנין . ק
הנוסח לפי הי* , *י1עדה . *. £ ועטר הס ז1ת .וע ל**

, הארצי הר"תילזבותי הגוף ­ השגי , המיישב !וסד הג ; הו ן הראטו התובע הקיים
הרטיזון שבמקום פגיע אני . טיישב מוסד ,'1יסור 1 החקלאי הישוב ­ והשלישי

השגי במקום , הגתבע המועמד נמצא טבל , המקוטי החקלאי ?1וב הי כתוגע יופיע
על­ תוצע סהתביעה בתג8* , ה^רצי ההתיקבותי הבוף טו ישב הטי הנוומד יוג5יע

לה* יםב*ח החקלא* שהישוב ז1ו החקלאי הישוב ידי

, 6 בסעיף שנקבע כ9* נוהג הג1וע1%ד ;*ם ! להגטקה
להרחיקו צורך יש מוכרם), :*ז הכלים את מקלקל ז1ו ה^רמה אח. מזניח , כלוטר
. ­ הראשון שבמקום מחייב ההגיון ?1גל לסמסה* אותה הו*ך שהוא ה8וטה מעל

תביעות למנוע רוצים אנחגו 0# , כך על נוסך , מגזגו הסובל הישוב )1ותו יתבע
שלא ?0 לתבוע הסופית המסכות *1ת לתת יש , פןלי0י%וו השקפות של מסיבות כאלה

. גטגא הוא שבו החקלאי לישוב , הוועדה בפג* המועמד את לתבוע

זה ן בעבי הכוח $*ת לתת רצינו . זאת ?ואלה ב ד1ו : *א 18 . מ היו"ר
יותר ויד*עה אחריות להם שי7\ לגופים געיקר

זכויותיו 115 גמגמנו , להיפר , חדש גיף כלל בדרך שהוא , ההתישבותי לגוף מאשר .
ועל , בגין הכנסת חבר כדעת אינה הוועדה סו*עת לי נראה , החקלאי הישוב של 1

, להצנעה לעגור :1לא לדיון להיכנס שלא ל51י*ע אני כן

בגין* ס# הצעת 5!ת לקבל לא : והוחלט

. להצעתו '­* בגין , לגז הסתייגות

הוועדה של סמכותה . 5 לסעיף היא הטחרוגה הצעתי : ן י ג1 . ק,
המועמד .>ת להרחיק **ו התביעה את לדחות אוי . ה*
. לבתבע מגחן תקופת לקגוע גס לוועדה לאפ7זר יק כ* סבור אבי , החקלאי מהישוב
הישוב על­ידי ה1*תנת התראה בין הבדל *ק *ג> , התראה תקופת לו ניתנת אמנם

, למוע*ר הניתן ן פסק­די מעין ובין

ההרחקה סיבות כי למסקנה והגענו , זו בשאלה רגו ! א81א . מ ה*1*ר
.רי>*" **דגנ , כזו*# >*(**י>ת גיי/גי£טיגן*0 :1*נ1

..... . " י" ל*וד7ז*יט# ^1ד^ גהתד^ה תקו*ת

במקום לקבוע לוועדה לאפקר בבין . ט הצעת את לקבל לא ; ר^וחלט
, מבחן תקופח ­ המועמד וזרתקת

, בגין למ# הסתייגות

לחוק הסתייגויותיו את לי מסר טובי הכנסת חבר : או1א מ> היו*ר
של הסופי לנוסח טותן להתאים ממנו ביקשנו . זה

ואני , הסתייגויות של שורה שישבה הוועדה לידיעת הביא ז1ני , ז­גומן גבל . החוק
, הסתייגויותיו ז1ת יגסח טןביי שמר לכך התנגדות אין כי מניח

]
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, רל משפם ו חוק , החוקה ועדת

26, 5. 53
, חקלאית להתי/בות המועמדים חוק

יל ו הסתייגויות* את לקבל ט ליל מציע אני ; הררי . *
, בישיבות גוכח היה לא הוא יזובי* הכנסת חגר

צריכים שאנחנו חושב !1ינני . הדיונים ת ז* שמע ל*^ , יגויות י והסה טת הסביר לו.>
. הסתייגויות להגיש לו לאפשר

הוועדה לתגר לסרב אפשרות ן *>י לי שידוע כמה עז­ .י1ו,?,>"יי . ס *ר יו ה
. הסתייגויות להכניס הרוצה

הכנים וועדה חגר . כזה תקדים היה לא עוד ! ^: נר"ןנ"ה , .ך
הניח שהוא כיין לכאן בא לא הוו* , הסתייגויות
איננ.­ , חלש נושא יותיו בהסתייגו שטין זמן כל . תגסכים לו יהיו שלא מראש

. להגבילו אפשרות רואה

אבל . הכנסת בועדת הדבר ^ת לברר צריך אולי :  הררי ^*
את תעביר וטשפט חוק , החוקה שועדת מציע אגי

ההסתייגויות* *ל נ*ב*ע , הכלל טן יוייי^ באזפן , ובינתיים , הכנסת לועדת הבעיה

יש ג לה יכול הוועדה חבר התקריטיט כל למי : ב לו י כ ^י . ע
זה היה שלז1 חושב ז*ג* . זן בצורה הסתייגויות

. הזה :קרה גל השז1לה !*ת לעורר צודק

עליה ודברתי סלז1 ^חת יטנה הנתייגויותי בין
הוועדה יכילה בגללן לסיבות נוגע הדבר , עתה זי­נת לעטות וברצוני בוועדה,
י נ 8 , תיפולנה זוז בעגין שהסתייגויותי במקרה , מהמקום ועמד הל! ז1ת להוציא

להרחיק הוועדה תחליט גמם יוהיה : האומרת , (7) פיסקה 8 בסעיף להוסיף מציע
על 1מו/בס0ות הנובעות ומתביעות מהאשמות כתוצאה המתישב או המועמד ?^ת

שגגהם ההתיטבותי והגוף המיישב המוסד את הוועדה תחייב , 6(א)(3) סעיף .
ולהעמיד , לו ס*בחר אחר ישוג בכל הנתבע את ליישב לחוד מהם ז1חר וכל יחד
באותם , דוטים טבנ*ם , ט'לב באותו ובערך הקרקע ס*ח כפות אותו את לרשותו

ת*ורת לנתבע סה*1 אחר רכוש וכל , עבודה כלי ובאותם , טיב ובאותו מיםדיט
משקו על שיעבוד ורובץ חייג היה שאם ובתנאי , אותו מפנים ממבו בישוב מסקו
. מהדס* סיישבוהו בטקום החרס הרכוש על זה ושיעבוד זה חוג ייזקפו , הקודם

בוועדה כי האומרת נוספת הסתייגו* לי יש
, הנתבע נמנה שעליו גוף מאותו וועדי; חבר להיות יוכל לא , הטשפמ'ים שר שימנה

איכילוב* , ע של ההסתייגויות שתי את לקבל לא ; וחלל! ה

, הצעותיו לשתי איכילוב , לע הסתייגות

המלה את (1)6 סעיף בסוף יף להוס מציע אני ; ורהפ17יג ז*
. יהקוליטיות*

. להצעתו הסתייגות להגיש ורהפטיג . לז לאפשר : ,וחלט ה

את 6(ג) בסעיף להוסיף : ורהפ"יג , לז הסתייגות
. "הפוליטיות* המלה

1
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. הדרשנות מקורת ,1ל החד1 הנוסח

^. ה^ך^נו (>ע;ו<ית ­יל הוןךיי ה3די1ה . 2

סבועיים תוך הוועדה לפני להביא הבטחנו שבועיינ, לפני : כהן . ח
בסיר מופיע הדבר , הפרטנות פקודת ל החרס הנוסח ז1ת

וביתר בחוקי­הימוד ה0וט9ים בדיוןיט תמ1יו הוועדה ?1ם . היטיבה ל היום
. הקרוב בעתיד הזה לדיון נגיע סלא חוסשני , !דר~היום < על העומדי: הדברים

בוועדת ­שנדונה הפרטנות פקודת קל סהדיון בקרבי עזה שתקוות* טכיון
להקדימו* מאוד מבקש הייתי , הזאת בוועדה זמן הרבה יקה לא ­ םוסחינ! 1

הנוסח את לאשר רק עלינו ה*זנ; ? זה בדיון סמכותנו מהי : הררי . י
לעובי להיכנס יכולים שאנחנו או , מוצדקים הגינויים $ם

. הקורה

אף כמעט תמצא לא . הדברים את שינתה המומחינ; ועדת ; כהן . ח
, שינוי ללא אחה לזורה

החוק לגבי סינויינ! יטנם אם הוא אותנ* המענין הובר ; הררי . י
, המקורי

היא הוועדה , והס96ט החלמון סדרי לפקודת 16 סעיף לפי ; כקו . ח
. הכנפת סל חק*קה ר. עבודת 15ת עו7זה והיא , ריבונית
ועדת : הגיונית בח*נה גט יסבה אבל . רוגה 1זהי;1 מה כל ;1וה לע יכולה הי?*

. טלה וכל אות כל ב1 ובדקה ביטים לילות הזה הנוטה על ודנה י'סבה הטומחינ!
ועדת כי לי נראה טלה במסיבות , עליו ידיה סומכת המומחים שוועדת הנוסח זהו

בלבד זו לן* הסוטוז*ם# ועדת עבודת 8ת מחרט ולענזלת להתחיל תוכל לגו החוקה
י©נם הזקה סלועדת אלט , החוקה ועדת על­ידי כז8ת עבודה ביעילות ספק סיס

, אחריה תפקידים .
ולאחר , מסןייכ זמן הוועדה בידי יהיה סהגן6ח 0*יע אני

0לה לגבי הערה **יזו תבוא אם , או , יוהוא כפי הנו0ח את 1ר תא 7;; הוועדה זז1ת
, בהערה הוועדה תדון , החד1 בנוסח אחרת או זו

הנאמן תרגום לס*#*ו מכוונים היו הוועדה דיוני כל
. למקור ביותר

, והמםפט השלטון מדר* לפקודת סעיף'*16 תיקון ז1חרי גם
בגןסוועדת רק תיקנו . הטס*טים עד בידי נמצאת חדי1 נוסח להוציא הסמכות

פקודת את גו להוציא הושג הט­1פםיט ססר הנוסח זהו . ז<1/ לז1;1ר 8ריכה החוקה
איסו%1 אלא הוועדה מן מבקשים אנחנו ואין , הפרשנות

*

אינה הוועדה וטט , המספטיט ­סר ;1ל ב*סכותו הדבר אנ! : ! מ^בגי
. הנוסח את לטסר צריגמ היא .^ין , סינויינ! להציע יכולה

על מוויכוח להימנע אפשרות אין הוועדה, 1ל ;1יל1ור לקבלת סיספביה בטקרה
עצמו* .> הנוסח

. יורידית שהיא , *ארץ­ישרז1ל# הטלה של הגדרה כאן יש
להתפתחות וגם , ההיסטורית לאמת נאמן סיהיה נוסח למצוא רבות אעמול אני

אבל . לע5ות מה לנו אין ­ המשפטים סר של בסמכותו נטצא הדבר אם , המשפטית
. תיקונים להציע רשאינ: אנחנו , שלנו אישור מתבקש אט

הנוסח ממוייט שבענין דעה להביע רשאי הוועדה חבר : אונא . ם היו"ר
תעבור לא שהוועדה אלא , הקודמ לנוסח מתאים אינו החדש

יהיה אי­ז01שר , לכוינתנו בנ*וד עומד זה שדבר מקני , מעיף סעיף החוק על
לעסות צריך זאת ,את ­ מפני , המקורי מהנוסח בתוכן שונה לזיהיה חרש נוסח להציע

, רגילה חקיק* סל בדרך

תרגום עבודת עוקה אלא מחוקקת אינה הוועדה זה במקרה ; .5הז ח .
, חרשיה דברים להכני0 אי­אפשר לכן , גרידא

ו
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, המרינות מקוות ;\ל \ החד הנוסח

, ט0ינ: הס1 סר בידי נמצו1ת חדל1 נוסח לפר>^ הט"כות !1;.? ; בג*ן . מ
אי'"זוד מבקסים אט אבל . הזה בחוק נגעו ל:* ידינו הרי

, רגילה חקיקה עבודת כטו זה הרי , ?1לבו

כתוב , הוועדה 1ל רו*ת לקבל מבלי להחליט נוכל ל15 : הררי . *
, החוכך ועדת תקבע הטייעצת הוועדה דו*ח *לאחר : בחוק

היחה היא , מהוועדה דו"ח קיבלנו לזו , לדעתי . התד^ הנוסח !1ת וטםפט חוק
הטינויים ה11 מה , פעלה לפיהט הקווים הם מה ולהסביר דו*ח לנו למחור צריבה

. וכוי

הוא לנו מציעה שהיא הנוסח : מהוועדה רו"ח קיגלני : ורה*טיג . ז
את מהוועדה לדרוס אפשר , בכך רוצים .,"1נ1 הוויה

. בהס לעיין יוכל שירצה ימי , יסיבותיה 1ל הפרוטוקולים

צריכה ועדתנו כי הררי הכנחת חבר עח םסכיט איננ*
, הכניסה הוועדה ס לסינו*י13 כפותים אנחנו אין . הדו"ח* "לאחר רק זאת לקבוע

כבסיסי טלה הדו*ו1 \1ח מקבלים אלא

להקדיט עלינו כי סביר אני , מאוד ח^וב חזןנין היות
הקודם הנוסח , הפרוטוקולים לרשותנו היעמדו מבקס הייתי . מיוחדת יסיבה לכך
. בו לעיין ונוכל הב*תה הזה החוטר את .זנקבל , סלה החדעז הגולזח , הפקודה סל

, הרגילה החקיקה לעומת הזה החרט לנוסח מקנא קצת אני : כהו . וז
וחבר הלוז^י , הרבילה החקיקה 3ל עלבונה ז1ת ותובע
צריכה והוועדה חדס חוק כל לגבי כזאת רריסה דורש היה ורהמטיג הכבםיו

במה , בביתם עליו ויעברו החומר כל את יקבלו הוועדה סחברי : בו לדון
סל וועדה הוקבתם ? חרסה חקיקה על , תרגום אלא סאיבנו הזה, החוק עדיף
ולדון לשבת הוועדה חברי צריכים עכשיו האם , למומחים הגחשגים אנשים
עומדת אינה אשר , ענודה בזה שישקיעו כדאי כי חושב אינני ? מחדש בזה

, אחרים בחוקים משקיעה שהוועדה לעבודה יחס בשום

על דו*ח לכתוב בנקל היה אפעזר : הררי הכנסת לחבר
על­ידי . הזאת הוועדה עבודת על מקלים הייבו לא בכך אבל , הורוד הנוסח

להשוות הוועדה יכולה , להיות צריך שהוא מפי , הטופי הנוגוח את שנתנו כך
שהיינו *ח דו מכל טוב יותר מכשיר­ן3זר נתנו כך ועל­ירי , הנוסחים שני את

דת לסוקר 16(ג) סעיף של במובן הדו"ח הוא הזה שהנוסח כמובן . לכתוב יכולים
. אחרת בצורה רו"ח לדרוש טעם ן י ^ ו­ , וה^יל^ט השלטון סדרי

0
החדש בנוסח לדיון מיוהדת ישיבה לקבוע ;גיע מ אני ! אוב*! . מ *ר ו הי
גדברי הישיבה את שבפתח מניח אני , הבא בי ביום
­ הערות הוועדה לחברי יהיו אם , הדו"ח !חר ל5, . ?1פטי המ היועז של הסגר

, בהן נדון

, היו"ר של הסיכום את לקבל : הוחלט

, הקרוב בזמן בהם לדון שנצטרך חוקים של שורה קיבלגו : נא או . 0 היו*ר
כסעיף מדר­היום על להעמיד בכוונתי , דחופים ביניהם
8ותו סבגטור מנת על , הרבניים בתי­הדין חוק את ד­' ביום לישיבתנו ראשון
ועדה עם טיחותטת בוועדה והגבורה השואה ^111גן גם ן ו לו­ עלינו . זו בישיבה

, זה בענין החינוך ועדת !יו*ר # בדברים אבוא 7, *חינוך
ו
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